
ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

//,09 ^Г Херсон

Про затвердження програми щодо відзначення, матеріального заохочення 
окремих колективів, громадян області, військовослужбовців, правоохоронців, 
рятувальників та інших осіб під час збройної агресії Російської Федерації проти 
України, вшанування пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць 
України, видатних земляків на 2026 - 203 0 роки

З метою створення в області сприятливих умов для розвитку виробничого і 
творчого потенціалу жителів Херсонщини, підтримки та стимулювання 
інтелектуальних здібностей громадян, заохочення гідних представників 
різноманітних галузей господарювання, вшанування нам’яті загиблих 
херсонців - Захисників та Захисниць України, видатних земляків, відзначення 
подвигу військовослужбовців, правоохоронців, рятувальників та інших осіб під 
час збройної агресії Російської Федерації проти України, забезпечення 
національної безпеки на території Херсонської області, відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 
питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 
стану», керуючись частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві 
державні адміністрації», частиною сьомою статті 15 Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24 лютого 
2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій»:

1. Затвердити програму щодо відзначення, матеріального заохочення 
окремих колективів, громадян області, військовослужбовців, правоохоронців, 
рятувальників та інших осіб під час збройної агресії Російської Федерації проти 
України, вшанування пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць 
України, видатних земляків на 2026 - 203 0 роки (далі - Програма), що 
додається.

2. Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної 
державної адміністрації щороку до 01 березня інформувати Херсонську 
обласну державну (військову) адміністрацію про реалізацію заходів Програми.

3. Контроль за виконанням цього ротибряДження покласти на заступника 
голови Херсонської обласної державної адміністрації Клюцевського В.І.

Начальник обласної 
військової адміністрації Олександр ПРОКУДІН

Admin



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації

ПРОГРАМА
щодо відзначення, матеріального заохочення окремих колективів, 

громадян області, військовослужбовців, правоохоронців, рятувальників 
та інших осіб під час збройної агресії Російської Федерації проти України, 

вшанування пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць України, 
видатних земляків на 2026 - 2030 роки

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1. Ініціатор розроблення
Програми

Департамент реалізації гуманітарної 
політики Херсонської обласної 
державної адміністрації

2. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа 
органу виконавчої влади про 
розроблення Програми

3. Розробник Програми Департамент реалізації гуманітарної 
політики Херсонської обласної 
державної адміністрації

4. Співрозробники Програми —
5. Відповідальний виконавець 

Програми та головний 
розпорядник коштів

Департамент реалізації гуманітарної 
політики Херсонської обласної 
державної адміністрації

6. Співвиконавці Програми —
7. Термін реалізації Програми 2026 - 203 0 роки
8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми
Обласний бюджет

9. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми

Всього - 9 441,91 тис. грн, у тому 
числі:
2026 рік - 1 557,77 тис. грн;
2027 рік - 1 707,3 5 тис. грн;
2028 рік - 1 871,90 тис. грн;
2029 рік - 2 052,90 тис. грн;
2030 рік - 2 251,99 тис. грн

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Повномасштабна військова агресія Російської Федерації проти України 
призвела до значних людських втрат, руйнувань інфраструктури та соціальних 
трагедій. Херсонщина стала одним із регіонів, який безпосередньо зазнав
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катастрофічних наслідків окупації та бойових дій. Чимало мешканців області зі 
зброєю в руках стали на захист держави, і багато з них віддали своє життя за 
свободу, незалежність та територіальну цілісність України. Гідне вшанування 
пам’яті Героїв та їх подвигу є моральним обов’язком органів державної влади і 
суспільства. Не менш важливо відзначати та матеріально заохочувати тих, хто 
щодня наближає Перемогу, - військовослужбовців, ветеранів, волонтерів, 
медиків, працівників критичної інфраструктури, а також діячів культури, освіти 
і науки, які сприяють збереженню національної ідентичності та підтримці 
морального духу суспільства.

Програма щодо відзначення, матеріального заохочення окремих 
колективів, громадян області, військовослужбовців, правоохоронців, 
рятувальників та інших осіб під час збройної агресії Російської Федерації проти 
України, вшанування пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць 
України, видатних земляків на 2026 - 203 0 роки (далі - Програма) спрямована 
на вдосконалення механізму матеріального стимулювання громадян області та 
колективів до активної участі у суспільному, культурному та освітньому житті, 
відзначення військовослужбовців, правоохоронців, рятувальників, ветеранів, 
волонтерів, медиків, працівників критичної інфраструктури, культури та освіти 
та інших представників за досягнення у виробничій, науковій, державній, 
правоохоронній, військовій, творчій, громадській та інших сферах діяльності, за 
вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або за інші 
заслуги перед Херсонщиною та Україною, вшанування пам’яті Героїв України, 
наших земляків, які віддали своє життя за свободу, незалежність та 
територіальну цілісність України.

III. Визначення мети Програми

Програму розроблено з метою створення в області сприятливих умов для 
розвитку виробничого і творчого потенціалу жителів Херсонщини, підтримки 
та стимулювання інтелектуальних здібностей громадян, заохочення гідних 
представників різноманітних галузей господарювання, вшанування пам’яті 
загиблих херсонців - Захисників та Захисниць України, видатних земляків, 
відзначення подвигу військовослужбовців, правоохоронців, рятувальників та 
інших осіб під час збройної агресії Російської Федерації проти України, 
забезпечення національної безпеки на території Херсонської області.

IV. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування Програми. Строки та етапи її виконання

Основними шляхами та засобами розв’язання проблем, визначених 
Програмою, є такі:

покращення зворотного зв’язку з населенням області та участі 
громадськості у суспільно-політичних та економічних процесах;

відзначення видатних колективів та окремих громадян, працівників 
підприємств, установ, організацій усіх форм власності, місцевих органів



з

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, організацій і об’єднань, 
творчих та інших спілок області з нагоди пам’ятних дат, ювілеїв, професійних 
свят;

вшанування пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць 
України, видатних земляків;

презентації області в Україні та за кордоном;
проведення урочистих заходів з нагоди державних свят.
Крім вищезазначеного, є потреба у покритті витрат, пов’язаних із:
проведенням робочих візитів та зустрічей із представниками делегацій 

інших областей з метою консолідації міжрегіональних зусиль та зовнішньої 
допомоги Херсонщині в умовах воєнного стану;

забезпеченням необхідних умов для участі представників області в 
заходах, що сприяють зміцненню відносин з іншими регіонами України, з 
метою презентації здобутків регіону, а також донесення до громадськості 
інформації про стійкість та незламність Херсонщини, яка пережила окупацію, 
пошуку потенційних інвесторів для налагодження життєдіяльності звільнених 
громад і повоєнного відновлення регіону.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного 
бюджету через головного розпорядника коштів - Департамент реалізації 
гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації. Обсяг 
фінансування щороку визначається під час затвердження обласного бюджету, 
виходячи з наявних можливостей.

Ресурсне забезпечення Програми викладено в додатку 1.
Програма реалізовується в один етап протягом 2026 - 2030 років.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основним завданням Програми є створення в області сприятливих умов 
для стимулювання інтелектуальних та творчих здібностей жителів 
Херсонщини, заохочення гідних представників різноманітних галузей 
господарювання, вшанування пам’яті видатних земляків, відзначення подвигу 
військовослужбовців, правоохоронців, рятувальників та інших осіб під час 
збройної агресії Російської Федерації проти України, забезпечення національної 
безпеки на території Херсонської області.

Заходами Програми передбачено:
відзначення гідних представників різноманітних галузей господарювання 

грамотами та подяками регіонального рівня з нагоди пам’ятних дат, ювілеїв, 
професійних свят тощо (виготовлення або придбання грамот, подяк, дипломів, 
урочистих папок, фоторамок, вітальних листівок, запрошень, придбання цінних 
подарунків та сувенірної продукції, придбання конвертів, марок та поштових 
послуг);

проведення конкурсу «Щорічна обласна літературна премія 
імені М. Куліша»;
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забезпечення необхідних умов для участі представників області в заходах 
загальнодержавного і місцевого значення, суспільно-політичних подіях 
(придбання квіткової продукції);

проведення меморіальних заходів з ушанування пам’яті Захисників та 
Захисниць України, видатних земляків (придбання ритуальної продукції на 
поховання);

відзначення на обласному рівні свят та оформлення урочистостей (оплата 
товарів та послуг, пов’язаних із виготовленням рекламної друкованої продукції, 
послуг з її розміщення, придбання прапорів, рушників, сувенірних пакетів, 
календарів тощо);

відзначення одноразовими грошовими преміями осіб, нагороджених 
Почесною відзнакою Херсонської обласної ради та обласної державної 
адміністрації «За заслуги перед Херсонщиною»;

вручення: нагрудного знака «Почесна відзнака Херсонської обласної 
ради», футляра та посвідчення до нього; нагрудного знака Херсонської обласної 
державної (військової) адміністрації «Захиснику Херсонщини», посвідчення і 
футляра до нього для відзначення ним подвигу військовослужбовців, 
правоохоронців, рятувальників та інших осіб під час збройної агресії Російської 
Федерації проти України, забезпечення національної безпеки на території 
Херсонської області;

проведення щорічного обласного конкурсу робіт майстрів декоративно- 
ужиткового мистецтва «Таврійський сувенір», присвяченого Дню Незалежності 
України.

Якісні показники виконання Програми:
організація відзначення пам’ятних дат, ювілеїв та професійних свят тощо;
визнання внеску окремих громадян і трудових колективів у формування 

матеріальної та духовної культури краю, підтримка активної життєвої позиції 
громадян області, професійної майстерності, соціальної активності жителів 
області, збереження національних традицій і особливостей краю;

сприяння розвитку виробничого та культурного потенціалу області;
формування у мешканців області позитивної оцінки державницького курсу 

та забезпечення громадської підтримки засад державної внутрішньої політики;
стимулювання та заохочення творчих працівників закладів і установ 

культури та мистецтва, членів творчих спілок, літературно-мистецьких 
об’єднань, товариств, асоціацій, аматорських колективів області до 
утвердження гуманістичних ідеалів, збагачення історичної пам’яті народу, 
підвищення його національної свідомості;

вшанування пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць 
України, видатних земляків.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності забезпечують реалізацію Програми в межах коштів, 
виділених на цю мету, та визначені відповідно до:
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Положення про Почесну грамоту та Подяку голови Херсонської обласної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської 
обласної державної адміністрації від 17 серпня 2015 року №484, 
зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у 
Херсонській області 05 жовтня 2015 року за № 33/1558 (зі змінами);

Положення про Почесну грамоту обласної ради та Подяку голови обласної 
ради, затвердженого рішенням Херсонської обласної ради від 18 грудня 
2007 року № 509;

Положення про проведення щорічної обласної літературної премії імені 
М. Куліша, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної 
державної адміністрації від 11 червня 2018 року №483, зареєстрованого в 
Головному територіальному управлінні юстиції у Херсонській області 
19 червня 2018 року за № 35/1718;

Положення про Почесну відзнаку Херсонської обласної ради та обласної 
державної адміністрації «За заслуги перед Херсонщиною», затвердженого 
рішенням Херсонської обласної ради від 13 листопада 2013 року №919 (зі 
змінами);

Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті 
Херсонської області для відзначення подвигу військовослужбовців, 
правоохоронців, рятувальників та інших осіб під час збройної агресії 
Російської Федерації проти України, забезпечення національної безпеки на 
території Херсонської області, затвердженого розпорядженням начальника 
Херсонської обласної військової адміністрації від 09 червня 2025 року № 283, 
зареєстрованого у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства 
юстиції (м. Одеса) 11 червня 2025 року за № 165/1169;

положень про обласні фестивалі, конкурси, огляди народної творчості, 
затверджених наказом Департаменту реалізації гуманітарної політики 
Херсонської обласної державної адміністрації та передбачених календарним 
планом обласних культурно-мистецьких заходів на поточний рік.

Перелік напрямів діяльності та заходів Програми викладено в додатку 2.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Забезпечення координації та контролю за ходом виконання Програми, 
цільовим та ефективним використанням коштів покладається на Департамент 
реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, 
який щороку до 01 березня подає узагальнену інформацію про результати 
виконання Програми Херсонській обласній державній (військовій) 
адміністрації.

Директор Департаменту 
реалізації гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації Віолетта ЦАРЬКОВА

Admin



Додаток 1 
до Програми

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
програми щодо відзначення, матеріального заохочення окремих колективів, громадян області, 

військовослужбовців, правоохоронців, рятувальників та інших осіб під час збройної агресії Російської Федерації 
проти України, вшанування пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць України, видатних земляків 

на 2026 - 2030 роки

тис. гри

Обсяг коштів, які пропонується 
залучити на виконання Програми

Етапи виконання Програми
Усього витрат 
на виконання 

Програми
І етап

2026 рік 2027 рік 2028 рік 2029 рік 2030 рік

Обласного бюджету (тис. грн) 1557,77 1707,35 1871,90 2052,90 2251,99 9441,91

Інших місцевих бюджетів
(тис. грн)

- - - - - -

Інших джерел (тис. грн) - - - - - -

Директор Департаменту 
реалізації гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації Віолетта ЦАРЬКОВА

Admin



Додаток 2 
до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 
програми щодо відзначення, матеріального заохочення окремих колективів, громадян області, військовослужбовців, 

правоохоронців, рятувальників та інших осіб під час збройної агресії Російської Федерації проти України, вшанування 
пам’яті загиблих херсонців - Захисників та Захисниць України, видатних земляків на 2026 - 2030 роки

№ 
п/
п

Назва виду 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів 
Програми

Виконавці Строк 
викона­

ння 
заходу

Джерела 
фінансу­

вання

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), 
тис. грн, у тому числі:

Очікуваний 
результат 

(у натуральних 
вимірниках)

Разом 2026 
рік

2027 
рік

2028 
рік

2029 
рік

2030 
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1. Створення в 

області 
сприятливих 
умов для 
стимулювання 
інтелектуаль­
них та творчих 
здібностей 
жителів 
Херсонщини, 
заохочення 
гідних 
представників 
різноманітних 
галузей 
господарюван­
ня, вшанування 
пам’яті 
видатних 
земляків, 
відзначення

1.1. Відзначення 
гідних 
представників 
різноманітних 
галузей 
господарювання 
грамотами та
подяками 
регіонального 
рівня з нагоди 
пам’ятних дат, 
ювілеїв, 
професійних свят 
тощо 
(виготовлення або 
придбання грамот, 
подяк, дипломів, 
урочистих папок, 
фоторамок, 
вітальних 
листівок,

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики 
обласної 

державної 
адміністрації

Протя­
гом року

Облас­
ний 

бюджет

3048,06 499,25 549,19 604,11 664,53 730,98 Відзначення 
щороку близько 
1000 колективів і 
громадян з
нагоди пам’ятних 
дат, ювілеїв,
професійних свят



Продовження додатка 2
2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

подвигу 
військовослуж­
бовців, 
правоохорон­
ців, 
рятувальників 
та інших осіб 
під час 
збройної 
агресії 
Російської 
Федерації 
проти України, 
забезпечення 
національної 
безпеки на 
території 
Херсонської 
області

запрошень, 
придбання цінних 
подарунків та
сувенірної 
продукції, 
придбання 
конвертів, марок 
та поштових
послуг)
1.2. Проведення 
конкурсу 
«Щорічна обласна 
літературна 
премія
імені М. Куліша»

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики 
обласної 

державної 
адміністрації

Грудень 
щороку

Облас­
ний 

бюджет

40,000 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 Стимулювання 
творчої праці, 
підтримка 
місцевих авторів 
шляхом виплати 
щороку автору 
(авторам) - 
переможцю 
(переможцям) 
обласної 
літературної 
премії 
ім. М. Куліша 
грошової 
винагороди

1.3. Забезпечення 
необхідних умов 
для участі
представників 
області в заходах 
загальнодержав­
ного і місцевого 
значення, 
суспільно- 
політичних подіях 
(придбання 
квіткової 
продукції)

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики 
обласної 

державної 
адміністрації

Протя­
гом року

Облас­
ний 

бюджет

1966,46 322,1 354,31 389,74 428,72 471,59 Проведення 
щороку близько 
150 урочистих 
заходів 
загальнодержав­
ного і місцевого 
значення за 
участі 
керівництва 
області



Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.4. Проведення 
меморіальних 
заходів із
вшанування 
пам’яті 
Захисників та
Захисниць 
України, видатних 
земляків 
(придбання 
ритуальної 
продукції на
поховання)

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики 
обласної 

державної 
адміністрації

Протя­
гом року

Обла- 
ний 

бюджет

196,75 32,23 35,45 39,00 42,89 47,18 Вшанування 
пам’яті загиблих 
херсонців - 
Захисників і 
Захисниць 
України та 
видатних 
земляків шляхом 
проведення 
щороку близько 
100 меморіальних 
заходів

1.5. Відзначення 
на обласному
рівні свят та 
оформлення 
урочистостей 
(оплата товарів та 
послуг, 
пов’язаних із 
виготовлення 
рекламної 
друкованої 
продукції, 
послуги 3 її 
розміщення, 
придбання 
прапорів, 
рушників, 
сувенірних 
пакетів, 
календарів тощо)

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики 
обласної 

державної 
адміністрації

Протя­
гом року

Облас­
ний 

бюджет

786,59 128,84 141,72 155,90 171,49 188,64 Проведення 
щороку близько 
50 урочистостей, 
відзначення свят 
на обласному
рівні

1.6. Відзначення 
одноразовими 
грошовими 
преміями осіб,

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики

Протя­
гом року

Облас­
ний 

бюджет

675,96 110,72 121,79 133,97 147,37 162,11 Виплата щороку 
одноразових 
грошових премій 
особам,



Продовження додатка 2
4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
нагороджених 
Почесною 
відзнакою 
Херсонської 
обласної ради та 
обласної 
державної 
адміністрації «За 
заслуги перед
Херсонщиною»

обласної 
державної 

адміністрації

нагородженим 
Почесною 
відзнакою 
Херсонської 
обласної ради та 
обласної 
державної 
адміністрації «За 
заслуги перед
Херсонщиною»

1.7. Вручення: 
нагрудного знака 
«Почесна 
відзнака 
Херсонської 
обласної ради», 
футляра та
посвідчення до 
нього;
нагрудного знака 
Херсонської 
обласної державної 
(військової) 
адміністрації 
«Захиснику 
Херсонщини», 
посвідчення і 
футляра до нього 
для відзначення 
ним подвигу 
військовослуж­
бовців, 
правоохоронців, 
рятувальників та 
інших осіб під час 
збройної агресії 
Російської

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики 
обласної 

державної 
адміністрації

Протя­
гом року

Облас­
ний 

бюджет

2458,09 402,63 442,89 487,18 535,90 589,49 Нагородження 
нагрудним 
знаком 
«Почесна 
відзнака 
Херсонської 
обласної ради», 
нагрудним 
знаком 
Херсонської 
обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації 
«Захиснику 
Херсонщини» 
щороку близько 
150 
військовослуж­
бовців, 
правоохоронців, 
рятувальників 
та інших осіб 
під час збройної 
агресії 
Російської 
Федерації проти



Продовження додатка 2
5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Федерації проти 
України, 
забезпечення 
національної 
безпеки на 
території 
Херсонської 
області

України, 
забезпечення 
національної 
безпеки на
території 
Херсонської 
області

1.8. Проведення 
щорічного 
обласного 
конкурсу робіт 
майстрів 
декоративно- 
ужиткового 
мистецтва 
«Таврійський 
сувенір», 
присвяченого 
Дню 
Незалежності 
України

Департамент 
реалізації 

гуманітарної 
політики 
обласної 

державної 
адміністрації

Серпень 
щороку

Облас­
ний 

бюджет

270,000 54,000 54,000 54,000 54,000 54,000 Виплата щороку 
грошових премій 
переможцям у
трьох номінаціях 
конкурсу в
розмірах: 
І місце - 
10000 грн (три); 
II місце - 
5000 грн (три);
III місце - 
3000 грн (три), 
з метою 
підтримки та
стимулювання 
місцевих 
майстрів 
декоративно- 
ужиткового 
мистецтва

Усього за Програмою: 9441,91 1557,77 1707,35 1871,90 2052,90 2251,99

Директор Департаменту 
реалізації гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації Віолетта ЦАРЬКОВА
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